

ДОБРОЕ ДЕЛО

Спасибо нашему депутату

Мы решили поставить в подъезде кодовую дверь.

Но у нас живут в основном малоимущие пенсионеры, которым не решить такую проблему за счет собственных средств. Именно поэтому мы обратились к своему депутату Олегу Владимировичу Карпикову. Он выслушал нашу просьбу и в поддержку выделил нам некоторую сумму денег, осталь-

ную часть мы собрали с каждого жителя нашего подъезда.

Теперь у нас в подъезде тепло, чисто и нет посторонних. Мы от всей души благодарим нашего заботливого депутата О.В. Карпикова. Желаем ему здоровья, счастья, успехов в работе.

С уважением Александра ПРОХОРОВА и пенсионеры второго подъезда.

СПАСИБО

Вы нужны людям

Редко я встречала в жизни таких людей, как Алексей Анатольевич Плющев. Это хирург офтальмологического отделения областной клинической больницы. Меня поразили его доброта, благородство, вежливость. Он может успокоить пациента, вселить уверенность. Он делал мне операцию на обоих глазах, поэтому я на себе испытала то, о чём говорю. Низкий поклон вам, Алексей Анатольевич. Вы очень нужны людям!

**Валентина ХОДЫРЕВА.
Свердловский район.**

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу: 302000, ГСП, г. Орёл, ул. Брестская, 6.



ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА.
ЧТО СДЕЛАНО?

Опасность ликвидирована

В газете «Орловская правда» 6 февраля 2009 года была опубликована заметка «Столбовая канитель», в которой шла речь о накренившемся столбе линии электропередачи по улице Молодёжной в селе Хардиново Орловского района. Этот столб уже длительное время представлял явную опасность для жителей, поэтому после бесполезных хождений по кабинетам чиновников наши читатели пришли к нам.

После официальных обращений редакции в разные инстанции мы получили ответ, что столб будет заменен в первом квартале 2009 года. И вот в середине февраля пришло известие от жителя улицы Молодёжной: столб заменили, укрепили, и теперь он не представляет никакой опасности для людей. «Спасибо большое коллективу редакции «Орловской правды» за отзывчивость, внимание, проделанную работу», — поблагодарили нас местные жители.

Конечно, мы разделяем радость жителей улицы, хотя одновременно становится грустно от одной мысли — почему эта (срочная!) работа была сделана только после вмешательства газеты?..

**Нина ИЩЕНКО.
г. Орёл.**

В ЛЮБОМ ДЕЛЕ

Не в каждом дворе такой порядок!

Рано утром, когда народ только просыпается, наш дворник уже на своём трудовом посту. К восьми часам всё убрано, дорожки очищены, посыпаны песком. Красиво в нашем дворе и летом. Двор в зелени, кусты стоят ровненькие, подстриженные, под окнами много цветов, клумбы ухожены, цветы цветут до самого снега. И всё это благодаря трудолюбию дворника ЖЭУ № 22 Валентины Васильевны Вишняковой. Она и в свои выходные дни не может спокойно пройти мимо брошенной бумаги, пакета или коробки. Обязательно поднимет и отнесёт в мусорный контейнер. Не в каждом дворе такой порядок!

Спасибо вам, Валентина Васильевна, от имени жильцов домов № 36, 38, 40 по улице Бурова и дома № 62 по улице Раздольной в городе Орле за ваш очень необходимый и благородный труд. Жаль, что он малооплачиваемый. Доброго вам здоровья на долгие годы.

**Галина ЛИХАНОВА.
По поручению жителей двора.**

А У НАС ВО ДВОРЕ

Поджигатели

Во дворе нашего дома № 64 по улице Комсомольской в городе Орле периодически поджигаются мусорные контейнеры. Обычно это делается тогда, когда ящик заполняется картонными коробками. Кто поджигает, мы точно не знаем, но рядом находится кафе «Мишель». Во время таких поджогов густой дым проникает в квартиры, дышать невозможно, думаем, что и дети школы № 23, находящейся по соседству, страдают не меньше.

Жильцы дома № 64.

Кто поджигает контейнеры, жильцам дома выяснить доподлинно не удалось, и этим вопросом занялись мы. Коробки, как правило, скапливаются в магазинах или в точках общественного питания, поэтому для начала редакция обратилась в кафе «Мишель». Там отказались брать вину на себя, сославшись на договор, заключенный с МУП «Спецавтобаза по санитарной очистке города». Как нам сказали: «Мы складываем коробки одна в одну и относим в контейнер, который потом увозят. Так какой смысл нам поджигать?».

Следующий адрес, куда мы обратились, был ЖЭУ-2. Здесь также отрицали свою причастность к «таинственным» поджогам, но обещали разобраться и сделать предупреждение своим дворникам.

На днях стала очевидцем одного случая. В Орловский продуктовый магазин вошли трое: мама с дочкой примерно трёх лет и, видимо, подруга мамы. Никто бы на них и внимания не обратил, как вдруг девочка закапризничала и, ухватившись за маму, стала что-то просить у неё на своём непонятном, детском языке.

Мама не либеральничала. Отрывая девочку от своей шубы, она шла дальше выбирать товар, при этом увлеченно разговаривая с подругой. Не умея по-другому привлечь к себе внимание, девочка начала громко плакать, а потом упала на пол, и её плач превратился в истерику. Люди оборачивались, кто-то пытался поднять малышку, кто-то протягивал конфетку, но всё бесполезно.

Как бывший педагог знаю, что такие истерики с детьми случаются. Вариантов поведения родителей в таких ситуациях не очень много, но, к сожалению, молодая мама отреагировала самым неподходящим способом. Она кинула дочке: «Оставайся здесь лежать, а мы уходим домой».

Молодые женщины действительно вышли из магазина и медленно пошли прочь. Девочка поднялась и, не переставая плакать, стала

искать маму. Не находя её, она зарыдала ещё громче. Потом пошла в сторону выхода, но запуталась в закрытых дверях. Наконец малышке открыли дверь. Увидев маму, девочка прямо возле входа в магазин упала опять на спину и закатилась в истерику. Но мама снова осталась неприступной. Она рванула малышку за капюшон и практически поволокла по дороге.

Ни у одной из двух молодых женщин не хватило мудрости или, может быть, любви, чтобы не устраивать показательный «воспитательный процесс» в общественном месте.

В такой ситуации, как бы ни рыдал ребенок, как бы ни бил ногами и как бы ни раздражал родителей, надо действовать только лаской, только добрым словом. А потом, в домашней обстановке, надо будет сказать дочке, что сегодня она вас очень огорчила и вам было стыдно.

Жаль, что не все современные молодые родители знают азбучные истины воспитания, а понять интуитивно своего малыша не всегда получается, а может быть, просто не хочется.

**Нина ИЩЕНКО.
г. Орёл.**

МНЕНИЕ

Дочки-матери

НА ФОНЕ ГОРОДА

Вниз по Ленинской...

Всегда кто-нибудь из водителей нарушает правила дорожного движения и едет под запрещающий знак. И, как правило, это происходит, если работника ГИБДД не оказалось рядом. И боятся такие горе-водители инспекторов только потому, что с деньгами жаль расставаться. В другие моменты для таких водителей всегда и везде — «зеленый свет».

Количество машин из года в год увеличивается, и вместе с тем растет число недисциплинированных водителей. Бескультуре процветает. Становится страшно, ведь машины уже ездят по тем местам, где люди привыкли чувствовать себя в безопасности, к примеру, на Александровском мосту. Почти каждый день там можно видеть едущий по центру моста автомобиль. Теперь по этому мосту уже нельзя пройти спокойно ни



старика, ни ребенку. А как только спустишься с моста, на тебя тут же несется машины, которые плохо видны из-за трамвая. Ведь все знают, что проезд вдоль трамвайных линий днем ограничен, там знак висит, но машины едут непрерывно. Ведь не каждый день здесь бывают инспекторы ГИБДД. Мо-

жет быть, повесить видеокамеру, которая записывала бы номера всех нарушителей? Тогда порядка будет больше.

В этот раз со мной был фотоаппарат, которым я сделала этот снимок. И таких фотографий можно сделать десятки.

**Ирина ФЕДИНА.
г. Орёл.**

Полосу подготовила Ирина ПОЧИТАЛИНА.